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Bříza & Trubač výrazně posílili svůj tým
Advokátní kancelář Bříza & Trubač od 1. ledna 2019 posílili dva zkušení právníci, Marta Zavadilová a
Tomáš Munzar.

JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D., dokončila v roce 2003 magisterské a v roce 2007 doktorské studium
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Během studií absolvovala roční studijní program na
Universität Passau. Od roku 2003 pracovala na Ministerstvu spravedlnosti v mezinárodní sekci,
mimo jiné na pozici ředitelky mezinárodního odboru, vedoucí oddělení mezinárodního práva civilního
a vedoucí oddělení evropského práva civilního. Od roku 2007 externě spolupracovala s Právnickou
fakultou Univerzity Karlovy; od října 2018 zde působí jako odborná asistentka pro mezinárodní právo
soukromé na katedře obchodního práva. Hovoří česky, anglicky, německy a francouzsky. 

Mgr. Tomáš Munzar v roce 2016 absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Od roku 2014
pracoval na oddělení Mezinárodní arbitráže a ochrana zahraničních investic Ministerstva financí,
toto oddělení od ledna 2016 do srpna 2017 také vedl. Od srpna 2017 působí v advokacii, věnuje se
generální praxi. Hovoří česky, anglicky, francouzsky a domluví se též španělsky.
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Další články:
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
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